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Ata da 12a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, as 20 horas do dia 27 de abril de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a pauta passou-se 

leitura do Projeto de Resolução 003/2020 que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Campos Altos 

referente ao exercício de 2016, sendo encaminhado as comissões de assuntos diversos e de finanças. Nos 

assuntos diversos o vereador Everaldo falou da conclusão das obras de pavimentação das Ruas Maria Rita 

Franco, Sete de Setembro e Salvador Raimundo; comentou sobre a reunião que teve referente a liberação da 

rodovia Prefeito Alberico Alves Pereira, que liga o Santuário de Nossa Senhora Aparecida a BR-262; falou a 

respeito do oficio enviado ao prefeito sobre os serviços prestados pela AMPLA no município de Campos Altos e 

ressaltou que em muitas falas e documentos da Câmara refere-se ao velório próximo ao Poliesportivo como 

"municipal", sendo que o município não tem um velório municipal, inclusive pediu ao prefeito que fosse construido 

um. 0 vereador Frederico falou sobre as últimas decisões do Governo de Minas no que tange o enfrentamento ao 

COVID-19 e as decisões do Comitê de Saúde de Campos Altos com base no que foi flexibilizado pelo Governo. 

Frederico explicou que o governador de Minas Gerais, Romeu Zema apresentou um plano para guiar a 

flexibilização do isolamento social e a reabertura do comércio nas cidades mineiras, ficando a decisão de reabrir 

ou não, a cargo de cada prefeitura dividindo os tipos de estabelecimento em quatro categorias: onda 0 (atividades 

essenciais), onda 1 (baixo risco), onda 2 (médio risco) e onda 3 (alto risco). Na ocasião houve comentários sobre 

as barreiras sanitárias instaladas no município. 0 vereador  Luciano  falou sobre as academias que ainda 

permanecem fechadas e sem um respaldo preciso. 0 vereador Frederico destacou que o decreto do Estado não 

cita as academias. 0 vereador  Luciano  frisou que a realidade das academias do interior é diferente daquelas de 

cidade grande. Em sua fala pediu para que os proprietários das academias de Campos Altos possam participar 

da próxima reunião do Comitê para exporem a forma como pretendem trabalhar a fim de resguardar as medidas 

de higiene e proteção dos seus alunos. Na oportunidade, o vereador Frederico salientou que tem uma normativa 

do Estado para seguir e tuds que sair destas normas são de plena responsabilidade do prefeito. A vereadora 
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retorne os horários normais de funcionamento interno da Câmara. Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 27 de abril de 2020. 
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